

吳元國一家禱告信

「插翅南非」

01.Dec.2020

耶利米哀歌 4:17「我們仰望人來幫助,以致眼目失明,還是枉然;我們所盼望 的,竟盼望一個不能救人的國!」新冠病毒疫情在南非從今年3月7號發現第一 位確診新冠病例開始,曾上升至日確診超過 11000 人,10 月確診下降至每日千人 以下;原以為夏季來臨會轉好,但 11 月卻回升至每日超過 3 千人以上確診。





日確診人數增至 3000 多人 羅斯敦堡礦區探訪 Lin YenHui 弟兄返國治病詩 篇 130:5~8「我等候耶和華,我的心等候;我也仰望祂的話。我的心等候主,勝 於守夜的,等候天亮,勝於守夜的,等候天亮。以色列啊,你當仰望耶和華!因 **祂有慈愛,有豐盛的救恩。祂必救贖以色列脫離一切的罪孽。」羅斯敦堡開店的** 弟兄姐妹們,日日戴口罩已經超過200天了!特別在這炎炎的夏季,仍然繼續靠 聖靈忍耐著,人流越來越多…疫情沒有好轉、生意沒有起色,聖誕節的氣氛也不 像往年,遲遲未來!我們也只能**不住的禱告**,求主施恩、憐憫,使我們更深經歷 祂的話語,等候新冠病毒疫苗上市開打、等候這波漫長疫情過去、等候神顯明祂 **慈愛、豐盛的救恩**,讓我們如經上所盼望的, 見到天明! 脫離一切的罪孽!



探訪羅斯敦堡 He 弟兄 探訪羅斯敦堡 Chen 姐妹 探訪羅斯敦堡 Weng 姐妹



探訪羅斯敦堡 Lin 姐妹 探約翰尼斯堡 Lin 姐妹 救援 He Ping 弟兄爆胎

感謝神保守我們弟兄姐妹平安,至今我們當中都未有人感染新冠病毒;我們也仍 然在網路上視頻崇拜聚會,查經、禱告、分享、輔談;元國夫婦的探訪,也調整 為每個月探訪一次為主;當然羅斯敦堡教會也有部分弟兄姐妹想要開始恢復實體 查經聚會,但我們唯願同感一靈,求神開恩門速速停止新冠疫情。詩篇 123:1~2 「坐在天上的主啊,我向你舉目。看哪,僕人的眼睛怎樣望主人的手,使女的眼 睛怎樣望主母的手,我們的眼睛也照樣望耶和華我們的神,直到祂憐憫我們。」



CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC







Chenyu 決志信耶穌

聚會前的冰暴如彈珠般大 交通局換發駕照遇困難

在週五晚上的實體查經班,14歲的 Chenyu 也和我們一同查經,11月 20號那天 聚會前下冰暴、大雨,於是會後他問到上帝的創造!元國藉著約伯記和以賽亞書 經文講解耶穌基督是全地的主,和人類的救主,他驚訝的接受承認!元國就再順 勢問他相信耶穌復活事實嗎?他很快說相信!但元國仍就考古學、歷史紀載,並 講解聖經預言應驗, Chenyu 當時就決志信耶穌!哈利路亞!在旁的爺爺、奶奶 和父母也都再一次聆聽這寶貴的基要真理,感恩神賜給我們這屬天的喜樂。



接風 Meggie 姐妹返南非 Zhang 弟兄夫婦餞行 慧玲開心的餵奶小辰辰

我們夫婦這個月在換新南非駕照的事上遇見攔阻,因為鎖國政策,政府推新用網 路註冊預約換照,應該是美好的政策與方式,但我們在登錄時,卻顯示沒有南非 身分紀錄?!於是用外國人身分登錄成功;隨後卻用了兩個禮拜時間,才抓住到 網路空位,預約在約堡杉騰交通局辦理;但在去辦證之時,在最後階段付款之 時,被告知我們的確是南非 ID 身分證(Non Citizen),需變更回這個項目,要到比 陀 Pretoria 辦理更正!跑了兩天,預備了證明文件!送件後告知一週後取件;結 果一週後又說:你們本就是南非 ID(Non Citizen),不知道要如何變更?!我們就 請求上級主管 Supervisor 幫助,但主管又推說我們要去最初辦照的交通局送件? 請大家幫我們切切禱告!若是換不出駕照!將來是不是要用台灣國際駕照了。



進…公園散步到…出來時的經歷…上帝仍然掌權……與我們所立的約 詩篇 126:5~6「流淚撒種的,必歡呼收割!那帶種流淚出去的,必要歡歡樂樂地 带禾捆回來!」元國夫婦要再次感恩後方禱告支持的教會,為我們分別開立了網 路成人英文班、青少年英文班等,使我們在這鎖國困境中,能夠向外開展接觸新 朋友,以及孩子們,並且開始建立一些關係;盼望這疫情平息後,能夠去探訪他 們家庭。使我們栽種的、澆灌的,都能蒙神祝福叫他生長,更結滿豐盛的果子。

······元國與慧玲的部落格 http://douglaswufamily.blogspot.tw/

E-mail address: douglas1218@telkomsa.net or douglaswu1218@gmail.com.

CHINESE INTERNATIONAL MISSIONS. INC

感恩與代禱

- 1.南非一級鎖國政策延至 12/15 日, 感謝神保守弟兄姐妹在新冠疫情中平安。
- 2. 感謝聖靈賜恩青少年 Chenyu 決志信耶穌!天上的天使也一同歡呼喜樂。
- 3. 感謝神 CCIC-TV 教會弟兄姐妹透過網路教學英文,使我們突破鎖國限制,並 接觸、邀請來認識新朋友參加,神的意念高過我們的意念。
- 4. 感謝神帶領肺病弟兄 Kao Ming 弟兄、賣店的 Zhang 姐妹平安移民返回中國。
- 5. 感恩神帶領 Maggie 姐妹平安返回南非,與相隔一年時間的丈夫相聚團員。
- 6.二女兒 Helen 申請約堡醫院工作已被錄取,明年一月可以開始工作,感謝神。
- 7.Clarence 期末考結束感恩,學校將在 05/Dec 宣佈是否延遲實習與學期結束。

禱告

- 1、請為全球新冠病毒疫情止息代禱,願神速速成就疫苗發明與上市,醫治全地。
- 2、求主賜元國每週寫講章有亮光,賜下話語恩典,能按正意分解神的道!
- 3、為週二實用讀經法新參加的 Zhang 姐妹與 Lin 弟兄穩定聚會感恩與代禱。
- 4、請為元國、慧玲申請更新南非駕照事禱告,求主賜恩典能順利辦好!
- 5、才羽申請轉換紐西蘭的物理治療師執照已送件,需要四週時間審批!請代禱 神讓她順利通過。
- 6、才主一心想申請轉進正式牙醫,願神能賜他期末考好成績、並學校宣佈學期 正常結束,他就能在下個月送件申請,願神成就!請代禱。
- 7、請繼續彼此為所有弟兄姐妹平安代禱、聖靈保守不受新冠病毒感染代禱。
- 8、請代禱二女兒 Helen、兒子 Clarence 在醫院實習平安、不受新冠病毒感染。
- 9、南非打劫事件仍頻繁繼續發生!請為治安代禱、祈求聖誕平安、新年平安。

美國奉獻支票請寄:CIM Headquarters, 擡頭 Chinese International

Missions

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「爲吳元國奉 獻」

臺灣奉獻帳號:華泰商業銀行、石牌分行。帳號:1761000047661。戶名:財團法 人臺北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas